

ЕКСПЕРТНІ ВИСНОВКИ
акредитаційної експертизи підготовки

спеціалістів спеціальності 7.03030202 – “Зв’язки з громадськістю” у Національному технічному університеті України “Київський політехнічний інститут”

Згідно з Положенням про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 09.08.2001 р. № 978 (зі змінами та доповненнями, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2011 р. № 1124) та наказом МОН України № 283 л від “19” лютого 2016 р. експертна комісія МОН України у складі:

Голова комісії: Іванов Валерій Феліксович – доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри реклами та зв’язків з громадськістю Інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

Члени комісії: Зінченко Алла Григорівна – доцент кафедри зв’язків із громадськістю Національного університету “Києво-Могилянська академія”, кандидат історичних наук, професор

у період з 22 по 24 лютого 2016 р. включно розглянула подані матеріали та провела на місці перевірку діяльності Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут” щодо підготовки спеціалістів, в т.ч. перевірила якість підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня “спеціаліст”, проаналізувала зміст підготовки, формування контингенту студентів, наукову діяльність випускової кафедри, організаційне, навчально-методичне, кадрове, матеріально-технічне забезпечення навчально-виховного процесу.

Під час проведення акредитаційної експертизи комісія зустрічалась з проректором з навчальної роботи університету, директором ВПІ, завідувачем, викладачами та співробітниками випускової кафедри видавничої справи та редагування. На місці було проведено відвідування бібліотеки, гуртожитків, службових, навчальних та лабораторних приміщень.

Під час перевірки було розглянуто такі документи щодо підготовки спеціальності, яка акредитується:

- ліцензія Міністерства освіти і науки України на надання освітніх послуг навчальними закладами, пов’язаних з одержанням вищої освіти серії АЕ № 527265 від 09.09.2014 р.;
- статут Національного технічного університету України „Київський політехнічний інститут”;
- копії установчих та реєстраційних документів;
- освітньо-кваліфікаційні характеристики та освітньо-професійні програми підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем “спеціаліст” зі спеціальності 7.03030202 – “Зв’язки з громадськістю”;

Голова комісії



В. Ф. Іванов

- затверджені в установленому порядку навчальні та робочі навчальні плани підготовки спеціалістів;
- робочі навчальні програми дисциплін у структурі навчально-методичних комплексів дисциплін спеціальності;
- комплексні контрольні роботи з дисциплін спеціальності;
- відомості про наукову діяльність випускової кафедри;
- відомості про кадрове, навчально-методичне й матеріально-технічне забезпечення навчальної діяльності та соціальну інфраструктуру університету;
- порівняльна таблиця відповідності досягнутого рівня освітньої діяльності акредитаційним вимогам, а також інші документи.

За результатами перевірки наявних документів, навчально-методичного й кадрового забезпечення, стану матеріальної бази та соціальної інфраструктури Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут" комісія встановила:

Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут" акредитований за IV рівнем акредитації; університет здійснює підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня "спеціаліст" зі спеціальності – 7.03030202 "Зв'язки з громадськістю" галузі знань 0303 "Журналістика та інформація" відповідно до ліцензії серія АЕ № 527265 від 09.09.2014 р.

Висновки: надані документи відповідають інформації в акредитаційній справі та підтверджують право Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут" щодо здійснення підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня "спеціаліст" зі спеціальності 7.03030202 – "Зв'язки з громадськістю" галузі знань 0303 "Журналістика та інформація".

Під час проведення акредитаційної експертизи комісія встановила таке:

1.1. Загальна характеристика НТУУ "КПІ"

Київський політехнічний інститут (далі – КПІ) було засновано у 1898 році з ініціативи науково-технічної громадськості та підприємців. У КПІ було відкрито 4 відділення: механічне, сільськогосподарське, інженерне та хімічне. Першим ректором інституту був відомий учений і педагог В. Л. Кирпичов.

КПІ працював і розвивався, ґрунтуючись на кращих традиціях відомих європейських шкіл: Паризької "Еколь політехнік", Аахенського, Віденського, Магдебурзького технічних університетів. В основі цієї системи вищої технічної освіти було поєднання глибокої природничо-наукової та фундаментальної підготовки (з фізики, математики, хімії та інших дисциплін) із загальноінженерною та отримання професійно-практичних навичок на виробництві і в наукових установах. Ці принципи в КПІ закладалися всесвітньо відомими вченими Менделєєвим Д. І., Жуковським М. Є.,

Голова комісії

В. Ф. Іванов

Тімірязевим К. А, Кирпичовим В. Л. та іншими видатними діячами того часу, які створили відомі науково-педагогічні школи КПІ, завдяки чому в університеті було підготовлено цілу плеяду видатних інженерів та вчених. Достатньо назвати такі імена, як І.Сікорський – видатний конструктор літаків та вертольотів, Є. Патон – мостобудівник та фахівець в галузі електрозварювання, С. Корольов, В. Чоломей, А. Люлька – видатні конструктори ракетно-космічної та авіаційної техніки, І. Бардін – видатний металург та багато інших.

Активно розвиваючись, КПІ став базою розширення і зміцнення мережі вузів Києва, України. Так, на базі його факультетів та окремих спеціальностей було створено Дніпропетровський інститут залізничного транспорту, Одеський інститут інженерів морського флоту, Харківський текстильний інститут, Українську сільськогосподарську академію, Вінницький політехнічний інститут та ін.

За довгий період існування назва інституту змінювалась декілька разів:

1898–1918 рр. – Київський політехнічний інститут Імператора Олександра II;

1918–1934 рр. – Київський політехнічний інститут;

1934–1948 рр. – Київський індустріальний інститут;

1948–1968 рр. – Київський ордена Леніна політехнічний інститут;

1968–1992 рр. – Київський ордена Леніна політехнічний інститут ім. 50-річчя Великої Жовтневої соціалістичної революції;

1992–1995 рр. – Київський політехнічний інститут;

1995 р. – Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут".

Враховуючи велику організаторську роль КПІ в підготовці інженерних і наукових кадрів, Указом Президента України за № 289/95 від 8 квітня 1995 року "Про Київський політехнічний інститут" йому надано статус Національного технічного університету України.

Сьогодні в НТУУ "КПІ" навчається 23111 студентів, у т. ч. 315 студентів-іноземців з 35 країн близького та далекого зарубіжжя, понад 800 аспірантів та докторантів. До його складу входять (Таблиця 1.1) 25 навчально-наукових підрозділів (7 інститутів та 18 факультетів), 12 науково-дослідних інститутів, 13 науково-дослідних центрів і 1 конструкторське бюро. Наукові дослідження, підготовку студентів освітньо-кваліфікаційних рівнів "бакалавр", "спеціаліст", "магістр", аспірантів і докторантів здійснює колектив висококваліфікованих науковців та науково-педагогічних працівників, серед яких 15 дійсних членів і членів-кореспондентів НАН України та галузевих академій наук України, 485 докторів наук, професорів і 1316 кандидатів наук, доцентів, 32 лауреати державних премій.

НТУУ "КПІ" – найбільший технічний університет України дослідницького типу, один з провідних університетів Європи та світу. Уже десять років поспіль він посідає перші місця в рейтингу вітчизняних університетів "Топ-200 Україна", а його міжнародне визнання підтверджує

Голова комісії

В. Ф. Іванов

входження до 4% кращих університетів світу за рейтингом QS World University Ranking 2014/15. КПІ є лідером за кількістю програм подвійних дипломів. Серед ВНЗ України він має найбільш широкую присутність у глобальному інформаційному просторі (увійшов до 5% кращих університетів світу за рейтингом Webometrics).

Університет є одним з ініціаторів та безпосереднім учасником реформування вищої освіти, впровадження ступеневої системи, активним учасником впровадження ідей та принципів Болонського процесу у сфері вищої освіти України.

На базі КПІ створено Український інститут інформаційних технологій в освіті, Центрально-східно-європейський віртуальний університет, який розширив можливості громадян багатьох країн отримати високоякісну вищу освіту, не залишаючи свого місця проживання.

Дбаючи про входження України в єдиний європейський освітній простір, НТУУ "КПІ" став осередком Державної інформаційної мережі вищих навчальних закладів і інститутів Національної Академії наук URAN, яка є основою до приєднання до Європейської освітньої мережі GEANT, ініціатором створення в Україні "Центру суперкомп'ютерних обчислень і даних", який передбачає розвиток інфраструктури для всебічної інформатизації освіти і науки, розроблення елементів штучного інтелекту та інтерактивних технологій.

НТУУ "КПІ" забезпечує освіту на рівні всесвітньо визнаних університетів як за державним замовленням, так і за контрактною формою навчання. Підготовка фахівців освітньо-кваліфікаційних рівнів бакалавра, спеціаліста і магістра здійснюється за 28 галузями знань, 54 напрямками підготовки та 121 спеціальністю.

НТУУ "КПІ" успішно співпрацює зі 165 зарубіжними ВНЗ з багатьох країн світу, міжнародними організаціями (ЕС, СУ, UNDP, UNESCO, UNIDO, WIPO, NATO, EDNES, ICSU, CODATA) та відомими фірмами (MOTOROLA, SIEMENS, FESTO, SAMSUNG, INTEL та іншими), бере участь у виконанні міжнародних освітніх, наукових проектів і програм.

Одним з перших університетів України НТУУ "КПІ" у вересні 2003 року приєднався до співдружності університетів, які підписали "Велику Хартію Університетів" Європи ("MagnaChartaUniversitatum").

Наукові розробки НТУУ "КПІ" щорічно відзначаються Державними преміями України в галузі науки і техніки.

У квітні 2007 р. на Колегії МОН України було ухвалено рішення про надання КПІ статусу дослідницького університету, Статут якого затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 21.11.2007 р. № 1332. Постановою Кабінету Міністрів України від 03.02.2010 р. № 76 НТУУ "КПІ" надано статус самоврядного (автономного) дослідницького національного університету.

Голова комісії



В. Ф. Іванов

На сьогодні головною метою діяльності НТУУ «КПІ» є підготовка висококваліфікованих фахівців і проведення наукових досліджень для «проривного» розвитку економіки України по групі пріоритетних напрямків.

Загальна характеристика випускової кафедри. Кафедра видавничої справи та редагування розташована в аудиторіях та лабораторіях корпусу № 8 за адресою : м. Київ, вул. Янгеля, 1/37. Кафедра є однією з найстаріших у Видавничо-поліграфічному інституті НТУУ «КПІ». Зорганізована вона 1959-го – у рік заснування Київського вечірнього факультету Українського поліграфічного інституту ім. І. Федорова (тепер – Української академії друкарства у Львові).

До 1989 року підготовка фахівців здійснювалася лише за вечірньою формою навчання. Після долучення Київського вечірнього факультету УПІ ім. І. Федорова до складу Національного технічного університету України «КПІ» студенти почали навчатися за денною та заочною формами.

У Видавничо-поліграфічному інституті у вересні 2014 р. здійснено перший набір студентів з підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «спеціаліст» спеціальності 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. № 787.

Основне завдання кафедри – підготувати висококваліфікованих фахівців з технології редагування та рекламування книг, журналів, брошур та іншої друкованої продукції; допомогти їм оволодіти комплексом знань, пов'язаних із творенням та поширенням конкурентоздатного рекламного продукту, придатного для сучасного ринку; ознайомити майбутніх фахівців з актуально-практичними, теоретичними та науково-прикладними основами реклами та PR навчити створювати конкурентоздатні друковані та електронні видавничі продукти, організовувати редакційно-видавничий, рекламний процес у книжкових, газетних та журнальних редакціях, в електронних ЗМІ, а також навчити просувати видавничі продукти на ринку, доводити їх до читача, споживача, створювати високу іміджеву політику редакційно-видавничих та інших господарських структур.

Кафедра намагається працевлаштувати студентів ще на етапі навчання, використовуючи багаторічні традиційні зв'язки з видавничо-поліграфічними організаціями, установами, рекламними агенціями, PR-відділами господарських структур. Велика увага при цьому приділяється практиці, під час якої керівники підприємств мають змогу придивитись до вихованців, оцінити якість їхньої підготовки й без боязні пропонувати їм роботу, а студенти – отримати професійні й ділові навички. Завдяки цьому працевлаштування випускників не є проблемою.

Концепція практичної підготовки фахівців спеціальності 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю» базується на «Положенні про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України», затвердженому наказом Міністерства освіти України від 8 квітня 1993 р. № 93. Організація і

Голова комісії

 В. Ф. Іванов

проведення практики відбувається відповідно до розроблених програм, у яких сформульовано цілі, завдання практики, основні вимоги до студента, поданих ним підсумкових матеріалів і терміни виконання всіх процедур.

Переддипломна практика з відривом від навчання тривалістю 4 тижні проводиться в рекламних та видавничих структурах різних форм власності в 4-му семестрі. Метою практики є формування, поглиблення, закріплення знань і навичок виробничої і наукової діяльності майбутніх фахівців з реклами та PR. Практика передбачає виконання практикантами всього спектру робіт, пов'язаних з діяльністю в галузі реклами та зв'язків з громадськістю.

Місця практики студентів-випускників спеціальності 7.03030202 — «Зв'язки з громадськістю» відповідають напряму їх підготовки й особливостям майбутньої роботи. Зазвичай, це рекламні агентства, видавництва, видавничі організації, редакції газет і журналів, радіо та телебачення, інтернет-видання, громадські організації. Під час практики студенти повинні брати участь у плануванні і здійсненні відповідно організаційних і технологічних процесів, готувати й оптимізувати медійні і видавничі рекламні продукти, документи, а також досліджувати успішну і неефективну практику, вносити обґрунтовані пропозиції щодо її вдосконалення.

Під час проходження практики студенти отримують можливість закріпити та систематизувати теоретичні знання зі спеціальності, а також виробити практичні професійні навички у сфері реклами та PR.

Науково-дослідна практика завершується підготовкою підсумкового звіту та його захистом на кафедрі видавничої справи та редагування.

Співробітниками випускової кафедри «Видавнича справа та редагування» постійно проводиться виховна робота з професійної орієнтації студентів. У межах курсів «Чинники успішного працевлаштування», «Прикладні соціокомунікаційні технології», «Інтелектуальна власність» студенти опановують навички з успішного працевлаштування та створюють реальні рекламні продукти. Таким чином навчальний процес максимально наближається до реального виробничого процесу, що дозволяє відпрацьовувати практичні навички майбутніх фахівців у галузі реклами та PR в реальних умовах, що передбачають постановку реальних актуальних завдань та їхнє вирішення.

Навчально-виховний процес спеціальності 7.03030202 — «Зв'язки з громадськістю» забезпечують штатні викладачі і викладачі-сумісники.

Штатних викладачів — 9. З них 2 доктори наук, професори, кандидатів наук і доцентів — 7. Викладачі мають відповідну базову освіту, стаж практичної, виробничої, наукової та педагогічної роботи, проводять творчі та наукові дослідження в галузі за напрямками навчальних дисциплін.

Крім штатних викладачів, підготовку фахівців здійснюють 2 сумісники — кандидати наук, асистенти. Залучення цих висококваліфікованих науково-

Голова комісії



В. Ф. Іванов

педагогічних працівників дасть змогу викладати профільні предмети на високому рівні.

Крім цього, навчальний процес із заявленої спеціальності додатково забезпечується силами залучених кафедр НТУУ «КПІ» та ВПІ, у тому числі 4 кандидати наук, з них 3 доценти та 2 старші викладача.

На кафедрі належним чином зорганізовано науково-дослідну роботу. Сферою наукових інтересів викладачів кафедри є опрацювання теоретичних і практичних проблем соціальних комунікацій, редакторської діяльності, видавничої справи, журналістикознавства, рекламної діяльності, висвітлення актуальних питань функціонування тексту в сучасному інформаційному просторі. Науково-дослідні теми – «Комунікація в науковій та науково-інформаційній сферах», «Особливості редагування різних видів видань», «Політичне консультування як соціальний феномен підвищення ефективності масових політичних комунікацій». На кафедрі діє науково-методичний семінар «Професійна комунікація», учасники якого виступають з доповідями, беруть участь у дискусіях щодо актуальних питань масовокомунікативного дискурсу, сутності сучасних теорій і моделей комунікації, основних тенденцій розвитку медіаосвіти в Україні.

За час існування кафедри 6 її працівників захистили докторські дисертації, 17 – кандидатські.

За п'ять останніх років викладачами кафедри захищено 2 докторські та 10 кандидатських дисертацій. За цей самий період колективом кафедри видано 7 монографій, 8 навчальних посібників, понад 365 наукових статей.

Участь у конференціях, у тому числі міжнародних, з опублікуванням тез доповідей — 158.

Співробітники кафедри видавничої справи та редагування постійно вдосконалюють свої знання та проходять стажування в різних установах. Підвищення кваліфікації викладачів здійснюється шляхом стажування в Парламентському видавництві, у видавництвах „Преса України”, „Київська правда”, Українському інституті інформаційних технологій в освіті (УІІТО) МОН України, Інституті вищої освіти НАПН України, Інституті журналістики Київського державного університету імені Тараса Шевченка, Інституті мовознавства, Інституті літератури імені Тараса Шевченка, журналі «Слово і час», Московському державному університеті друку (м. Москва), Інституті медійних технологій (м. Штутгарт), університеті технологій і дизайну (м. Лейпциг), Академії друку та медійних технологій (м. Гейдельберг).

Очолює кафедру доктор наук із соціальних комунікацій, професор Трішук Ольга Володимирівна, яка працює тут з 1990 р.

На посаді завідувача кафедри Трішук О. В. проводить лекційні та практичні заняття з дисциплін «Редагування науково-інформаційного тексту», «Автоматизація редакційно-видавничих процесів», «Теорія та історія соціальних комунікацій», керує дисертаційними роботами аспірантів

Голова комісії



В. Ф. Іванов

(під її керівництвом захищено 6 кандидатських дисертацій), керує курсовими та дипломними роботами та магістерськими дисертаціями студентів.

Основні напрями наукових досліджень: комунікація в науково-інформаційній сфері, автоматизація редакційно-видавничих процесів, теорія та практика соціальних комунікацій.

Результати науково-методичної, дослідницької та освітньої роботи опубліковані у 103 наукових працях, 7 навчально-методичних працях. Тріщук О. В. є членом спеціалізованої вченої ради Д.26.001.34 Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Відповідно до наказів МОН України працює у фахових комісіях із проведення ліцензійної експертизи у вищих навчальних закладах України III – IV рівня акредитації зі спеціальності «Видавнича справа та редагування».

Розділ 2. Структура підготовки фахівців та формування контингенту студентів

Якість підготовки майбутніх фахівців вирішується ще на етапі формування контингенту студентів. Тому на кафедрі чимало зусиль спрямовано на заохочення до навчання учнівської молоді.

Профорієнтаційна робота щодо залучення вступників на перший курс полягає: у поширенні інформації про спеціальність 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю», умови та переваги здобуття її у Видавничо-поліграфічному інституті Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»; представленні успішних у навчанні, наукових пошуках і громадських справах студентів, а також результативних спроб самореалізації у процесі навчання і в позааудиторному середовищі; можливості працевлаштування і застосування набутих знань у видавничій, офіційній і діловій сферах; інформуванні про вдалі кар'єри випускників.

Велика увага приділяється довузівській підготовці, яка здійснюється на інститутських курсах для учнів середніх навчальних закладів. Основна мета курсів – проведення досвідченими викладачами кафедри занять для поглиблення знань з української мови та літератури та іноземної мови, які винесено на випробовування; ознайомлення слухачів з історією кафедри та інституту, їхніми традиціями та досягненнями.

В Інтернеті розміщено інформацію про випускову кафедру, про умови прийому на перший курс. Проводяться дні відкритих дверей, працівники неодноразово виступали з інформацією про Видавничо-поліграфічний інститут і кафедру видавничої справи та редагування у пресі, на телебаченні та радіо. Викладачами кафедри проводяться бесіди, розповсюджуються в школах спеціальні брошури про особливості спеціальності, її затребуваність на ринку праці, видавничі (навчальні) проекти студентів, які реально засвідчують їхні знання і вміння. Викладачі завжди готові прокоментувати їх, надати необхідну інформацію про спеціальність і особливості навчання.

Голова комісії



В. Ф. Іванов

Постійна й наполеглива робота кафедри зі збереження високого конкурсу дала свої плоди. Напрямок підготовки «Реклама та зв'язки з громадськістю» мав один з найбільших конкурсів за поданими заявами у 2012 – 33,4; у 2013 – 30,54; у 2014 – 34,94 абітурієнтів на одне місце.

Добре зарекомендувала себе впроваджена в університеті, у т. ч. у Видавничо-поліграфічному інституті, електронна система подачі документів, яка отримала схвальні відгуки в громадськості, а також робота приймальної комісії за принципом «єдиного вікна».

Станом на 01.12.2015 р. на спеціальності 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю» навчається 6 студентів. Усі вони здобувають вищу освіту за спеціальністю 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю» ОКР «спеціаліст» на денній формі навчання.

Висновок:

Великий конкурс на спеціальність 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю», яка користується популярністю серед абітурієнтів, відповідає запитам часу, свідчить про активну роботу керівництва та викладацького складу кафедри у плані формування контингенту студентів та високу якість підготовки фахівців, що відповідає акредитаційним вимогам. Загальний аналіз свідчить, що реальний стан формування контингенту студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» спеціальності 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю» галузі знань 0303 «Журналістика та інформація» в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут» відповідає матеріалам самоаналізу та здійснюється відповідно до ліцензії та до чинних вимог Міністерства освіти і науки України.

Розділ 3. Кадрове забезпечення підготовки фахівців

Навчально-виховний процес у НТУУ «КПІ», Видавничо-поліграфічному інституті та на випусковій кафедрі здійснює висококваліфікований науково-педагогічний персонал.

Формування контингенту викладачів визначається потребами якісної професійної підготовки спеціальності «Видавнича справа та редагування», циклом та характером дисциплін навчального плану.

На випусковій кафедрі, як і у ВПІ та НТУУ «КПІ», діє система підбору викладацьких кадрів на конкурсній основі та на умовах строкової угоди. Формування штатного професорсько-викладацького складу має свою історію і відбувається, зокрема, за рахунок випускників кафедри, що вказує на наявність традицій і розвиток наукової школи.

Підготовку фахівців за спеціальністю 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю» забезпечують 16 висококваліфікованих педагогічних працівників: 9 – професорсько-викладацькі кадри випускової кафедри (2 доктори наук, професори; 7 кандидатів наук, з них 6 доцентів) та 5

Голова комісії

В. Ф. Іванов



викладачів з інших підрозділів університету, з них 4 є кандидатами наук, 3 доценти та 2 старші викладачі.

Викладачі мають відповідну базову освіту, стаж практичної, виробничої, наукової та педагогічної роботи, проводять творчі та наукові дослідження в галузі за напрямками навчальних дисциплін, регулярно публікують результати наукових досліджень у фахових виданнях, беруть участь у наукових конференціях та семінарах. Вони представляють різні наукові школи з комунікативістики, видавничої справи, редагування, реклами, зв'язків з громадськістю тощо.

Належно забезпечена педагогічними та науковими кадрами випускова кафедра зі спеціальності – «Зв'язки з громадськістю» сформувалася як авторитетний у науковому, студентському, фаховому середовищі колектив, як інтелектуальна і творча сила. Є всі підстави розраховувати на формування самодостатньої наукової школи з відповідним баченням наукової проблематики, методології її дослідження, солідними напрацюваннями, активними послідовниками з числа випускників, які здобувають спеціальність. Метою викладачів кафедри є інтелектуальний, фаховий, особистісний розвиток студента — їй підпорядковані наукові, навчальні і виховні заходи.

Кафедра має бачення підвищення в перспективі кваліфікації викладачів через докторантуру і формування резервів через аспірантуру. Середній вік професорсько-викладацького складу кафедри становить 45 років. Частка викладачів пенсійного віку – 14 %. Середній вік докторів наук, професорів, що працюють на кафедрі, становить 55 років, кандидатів наук, доцентів – 43 роки. 60 % викладачів кафедри мають понад 10 років педагогічного стажу роботи, 14 % – понад 5 років. Серед штатних викладачів 86 % співробітників кафедри мають науковий ступінь та (або) вчене звання.

Для підвищення кваліфікації викладачів кафедра використовує такі форми: аспірантура; захист дисертацій та здобуття вчених звань; традиційні інститути (факультети) підвищення кваліфікації; стажування на кафедрах і факультетах інших вузів, профільних організацій; участь у міжвузівських конференціях і семінарах. Протягом останніх п'яти років 100 % викладачів кафедри підвищили свій кваліфікаційний рівень, у тому числі завдяки захисту дисертаційних робіт.

Якісне зростання професорсько-викладацького складу зумовлене тим, що у Видавничо-поліграфічному інституті розроблена й успішно реалізується програма кадрового забезпечення, якою передбачено підготовку кандидатів із соціальних комунікацій через аспірантуру.

Напрями наукових досліджень викладачів кафедри: теорія та практика української видавничої справи і редагування; тенденції розвитку зарубіжної видавничої справи; історія видавничої справи; сучасні видавничі стандарти, авторське право в теорії і практиці журналістики і книговидавництва, реклама та ПР. Кафедра співпрацює з кафедрами видавничої справи та редагування

Голова комісії



В. Ф. Іванов

університетів України, в яких відкрито спеціальність «Зв'язки з громадськістю».

Викладання дисциплін забезпечується кафедрами ВП – кафедрою видавничої справи та редагування, кафедрою ОВПК та кафедрами НТУУ «КПІ» – кафедрою філософії, кафедрою охорони праці, промислової та цивільної безпеки. Пріоритет у викладанні дисциплін для студентів спеціальності – «Зв'язки з громадськістю» надається викладачам кафедри видавничої справи та редагування.

Висновок:

Викладачі, що забезпечують підготовку фахівців зі спеціальності 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю», мають відповідну базову освіту, стаж практичної, виробничої, наукової та педагогічної роботи, проводять творчі та наукові дослідження в галузі за напрямками навчальних дисциплін, регулярно публікують результати наукових досліджень у фахових виданнях, беруть участь у наукових конференціях та семінарах. Вищенаведене дозволяє комісії зробити висновок, що склад науково-педагогічних кадрів повністю відповідає Ліцензійним умовам надання освітніх послуг у сфері вищої освіти та Державним вимогам до акредитації.


Розділ 4. Матеріально-технічне забезпечення підготовки фахівців

Матеріально-технічне забезпечення відіграє важливу роль у підготовці фахівців зі зв'язків з громадськістю. Належне обладнання, сучасні технології обробки інформації, сформована відповідно до вимог сучасності експериментальна та навчальна база є ґрунтовною основою підготовки фахівця для сфери публік релейшн та виконання практичних завдань в умовах вищого навчального закладу. Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут» належно забезпечений приміщеннями для занять студентів та роботи науково-педагогічного персоналу.

Матеріально-технічна та навчальна аудиторно-лабораторна база НТУУ «КПІ» розміщена в 32 корпусах із загальною навчальною площею приміщень 535435,1 м². Загальна кількість студентів денної форми навчання – 21378 осіб. Обсяг аудиторно-лабораторного фонду на 1 студента – 17,8 м², що відповідає типовим показникам щодо ліцензування спеціальностей технологічних вищих навчальних закладів МОНМС, затверджених ДАК України 23.11.1999 р. Кількість студентів на одне місце в читальному залі науково-технічної бібліотеки – 14,3 особи.

Усі аудиторії, лабораторії навчально-лабораторних корпусів НТУУ «КПІ» повністю пристосовані до проведення навчального та науково-дослідного процесу, мають необхідне сучасне технічне забезпечення. У науково-технічній бібліотеці, методичних та проектних кабінетах факультетів НТУУ «КПІ» є необхідна кількість: підручників і навчальних

Голова комісії


В. Ф. Іванов

посібників державною та російською мовами (понад 70 томів на кожного студента), мовами інших країн, навчально-методичної та технічної документації. НГУУ «КПІ» надає студентам доступ до мережі Інтернет як в приміщеннях науково-технічної бібліотеки, так і в навчальних приміщеннях факультетів й інститутів.

НГУУ «КПІ» має розвинуту соціально-культурну інфраструктуру, що включає: студентське містечко, палац культури і мистецтв на 3500 посадкових місць, 9 спортивних залів, 2 плавальних басейни, два комплекси та велику кількість точок громадського харчування; сучасну спортивно-оздоровчу базу. В університеті функціонує 20 гуртожитків (в тому числі 3 сімейні), загальна кількість місць – 10827. Площа проживання на одного студента в гуртожитку – 6 м². Кожен гуртожиток має читальну залу, спортивну кімнату, кімнати для побутових послуг. Для медичного обслуговування студентів діє студентська поліклініка (на 1 нормо-відвідування в поліклініці припадає 53 студенти).

Студенти спеціальності 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю» проходять підготовку в приміщеннях (лабораторіях, кабінетах, комп'ютерних класах, бібліотеці тощо) НГУУ «КПІ». Санітарно-технічний стан усіх будівель і споруд відповідає чинним вимогам та Санітарним нормам. Видавничо-поліграфічний інститут НГУУ «КПІ» має власні приміщення в навчальних корпусах університету 4, 8, 15, 25. Планується будівництво власного корпусу Видавничо-поліграфічного інституту (підготовлена проектна документація).

Навчальний процес кафедри видавничої справи та редагування проходить у навчальних лабораторіях, серед яких комп'ютерні класи, де встановлено понад 75 сучасних комп'ютерів, навчально-виробнича лабораторія друкарських процесів на базі устаткування, переданого Українським науково-дослідним інститутом спеціальних видів друку, комбінатом «Україна», фірмами КВА, «Гейдельберг», «Поліграфімпорт» та ін. При науково-дослідному центрі «ПОІНТ» функціонує дві проблемні лабораторії, що також використовуються в навчальному процесі.

За кафедрою видавничої справи та редагування закріплені окремі приміщення в навчальному корпусі № 25 по вул. Володимирська, 7 та в корпусі 8, який знаходиться за адресою: вул. академіка Янгеля, 1/37, а саме: лабораторії (120 м²), комп'ютерні класи (70 м²), 2 викладацькі (36 м²) методичний кабінет (18 м²), архів (8 м²), кабінет дипломного проектування (18 м²), кімната для проведення наукових конференцій і семінарів (70 м²), відділ міжнародних відносин (24 м²), навчальний науково-технічний центр (24 м²), які пристосовано для роботи науково-педагогічного персоналу. Крім того, у навчальному процесі використовуються інші приміщення та лабораторії Видавничо-поліграфічного інституту. При викладанні дисциплін загальноуніверситетськими кафедрами в навчальному процесі використовуються лабораторії та комп'ютерні класи НГУУ «КПІ».

Голова комісії



В. Ф. Іванов

Отже, кафедра повністю забезпечена обладнанням для проведення лабораторних та практичних робіт. Водночас, устаткування постійно оновлюється, лабораторна база кафедри розширюється. За період з 2009 по 2015 рік матеріально-технічну базу кафедри поповнено необхідним для навчання устаткуванням і матеріалами. У 2009 році придбано сучасний комп'ютер з РК-монітором для потреб кафедри, бібліотеку кафедри поповнено нормативно-методичною та фаховою літературою. У 2010-2011 роках для оптимізації навчального процесу придбано два проектори NEC-NP110, екран Elite Screens 85" та ноутбуки Samsung P 29 – 1 і Acer LXPLX02.466. Наявність портативних екранів, проекторів та ноутбуків дозволили покращити якість викладання дисциплін, які вимагають показу графічних та відеоматеріалів, таких як «Соціальна інформатика», «Мережева комунікація», «Креативні технології PR» тощо. Цю техніку використовують і студенти для підготовки та демонстрації результатів самостійної роботи. У відповідності до потреб навчального процесу протягом 2011/2012 навчального року було повністю переобладнано кабінет курсового та дипломного проектування. Також у 2012-2015 рр. придбано 6 сучасних комп'ютерів ПК-8 (Intel Core i5) для комп'ютерного класу.

Як база для практичних занять та проведення практик використовуються Видавничо-поліграфічний комплекс «Політехніка» ВПІ, філії ВПІ, Парламентське видавництво, інформагентства «Інтерфакс-Україна», «Укрінформ», видавництво «Наукова думка», «Вища школа», «Освіта», ДВ «Преса України», ТОВ «Новий друк», ЗАТ «ХК «Бліц-Інформ», ДП «Поліграфічний комбінат по виготовленню цінних паперів «Україна», видавництва «Вольф», «Літтон» тощо.

Висновок:

На думку комісії, стан матеріально-технічного та бібліотечного забезпечення спеціальності 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю” галузі знань 0303 «Журналістика та інформація» відповідає акредитаційним вимогам щодо організації підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «спеціаліст».

Розділ 5. Організаційне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення підготовки фахівців

5.1. Організація навчального процесу

Основним нормативним документом, що регламентує організацію та проведення навчального процесу в НТУУ «КПІ» відповідно до державних стандартів вищої освіти є «Положення про організацію навчального процесу в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут», розроблене на підставі законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», відповідних Указів Президента, Постанов Кабінету Міністрів

Голова комісії



В. Ф. Іванов

України, Наказів Міністра освіти і науки України, Статуту Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут».

Термін підготовки спеціалістів визначається програмами підготовки фахівців (програми підготовки фахівців враховують специфіку рекламної освіти, яка передбачає не лише глибоке вивчення теоретичних курсів, але й отримання практичних навиків в проведенні наукових досліджень, проектуванні та редагуванні видань.

Набір та підготовку фахівців спеціальності – 7.03030202 – „Зв’язки з громадськістю” проводять відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України серії АЕ № 270199, а також відповідно до галузевих стандартів вищої освіти України підготовки спеціалістів.

Навчання спеціалістів спеціальності 7.03030202 – „Зв’язки з громадськістю” здійснюється відповідно до навчальних та робочих навчальних планів, розроблених згідно з вимогами Освітньо-кваліфікаційної характеристики та Освітньо-професійної програми стандарту освіти за цією спеціальністю, «Положенням про організацію навчального процесу в Національному технічному університеті України «Київський Політехнічний інститут» та іншими нормативними документами.


Розподіл загального часу між нормативною та варіативною частинами навчального та робочого навчального планів підготовки спеціалістів зумовлений, з одного боку, вимогами освітньо-професійної програми стандарту освіти, з іншого, рекомендаціями «Положення про організацію навчального процесу в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут», та високим рівнем вимог до дипломних робіт у Національному технічному університеті України «Київський Політехнічний інститут» – найбільшому технічному університеті України дослідницького типу. За даних обставин спеціалісти – випускники Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» – мають високий рівень теоретичної, практичної та наукової підготовки.

5.2. Методичне забезпечення навчальних дисциплін

Комісією на місці встановлено, що для спеціальності 7.03030202 – „Зв’язки з громадськістю” в повному обсязі розроблено такі навчально-методичні документи:

- освітньо-кваліфікаційна характеристика (включно з варіативною частиною);
- освітньо-професійна програма (включно з варіативною частиною);
- навчальний план;
- навчальні та робочі навчальні програми дисциплін;
- плани семінарських і практичних занять;

Голова комісії



В. Ф. Іванов

- завдання для лабораторних робіт та самостійної роботи студентів;
- тематика й методичні вказівки щодо виконання контрольних, курсових та дипломних робіт;
- пакети контрольних завдань для перевірки знань;
- критерії оцінювання знань та вмінь студентів;
- програма проведення практики.

Навчальні плани спеціальності 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю” складено відповідно до державних стандартів вищої школи, згідно із запропонованою в дисциплінарних блоках орієнтацією, яка враховує сфери майбутньої професійної діяльності випускників. Передбачено традиційні форми організації навчання – лекційні, семінарські, практичні, лабораторні заняття, переддипломну практику. Навчальний план передбачає також самостійну та індивідуальну роботу студентів, практичну підготовку, контрольні заходи.

Наявні структурно-логічні схеми навчальних планів дозволяють організовувати та здійснювати викладання навчальних дисциплін на належному науково-методичному рівні.

Освітньо-кваліфікаційну характеристику, освітньо-професійну програму та навчальний план освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» погоджено з Науково-методичною комісією галузі знань 0303 «Журналістика та інформація», Інститутом інноваційних технологій і змісту освіти України, Департаментом вищої освіти Міністерства освіти і науки України.

ОКХ усіх рівнів, у тому числі з варіативною компонентою, яка доповнює та конкретизує кваліфікаційні вимоги щодо підготовки фахівців, визначають функції, типові завдання діяльності (професійні, соціально-виробничі) та вміння щодо вирішення типових завдань діяльності. ОПП визначають нормативний зміст навчання за циклами професійно орієнтовної та соціально-економічної підготовки, природничо-наукової, професійної та практичної підготовки дисциплін вільного вибору і розкривають вимоги до знань, умінь, обсягу і рівня підготовки фахівців.

Варіативні частини ОКХ та ОПП галузі знань 0303 «Журналістика та інформація» спеціальності 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю” відображають стратегію підготовки фахівців для сфери видавничої справи та редагування на базі середньої повної освіти або середньої професійної освіти і передбачають отримання фахівцями компетенцій, які дозволять їм обіймати посади: 2419.2 – «Фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою». Варіативні частини ОКХ та ОПП розроблено фахівцями кафедри видавничої справи та редагування та затверджено Вченою радою НТУУ «КПІ» (протокол № 1 від 14 січня 2013 р).

Комісією встановлено, що програми навчальних дисциплін спеціальності 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю” між собою узгоджені, реалізують безперервність, наступність та ступеневість підготовки фахівців.

Голова комісії

В. Ф. Іванов

У роботі зі студентами використовуються різні форми контролю знань: тестування, підготовка рефератів, контрольні роботи, індивідуальна робота, звіти, наукові доповіді. Семестровий контроль проводиться у формах семестрового екзамену або заліку з конкретної навчальної дисципліни в обсязі навчального матеріалу, визначеного навчальною програмою в терміни, встановлені навчальним планом.

5.3. Програми практичної підготовки

Практична підготовка спеціаліста за спеціальністю 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю” організується згідно з Положенням про проведення практики студентів та програм практик, які розроблено в університеті та затверджено на засіданнях відповідних випускових кафедр.

Навчальний план підготовки спеціалістів передбачає переддипломну практику протягом 4 тижнів. Для практики розроблено відповідну програму. Переддипломна практика має конкретну спрямованість, її метою є закріплення отриманих студентами теоретичних знань, а також збір, систематизація, аналіз і подальше використання матеріалу для розробки магістерської роботи за визначеною темою.

Студенти забезпечені базами для проходження практик. Вони, як правило, проходять практику в рекламних агенціях, видавництвах м. Києва, дизайн-студіях, в науко-дослідних інститутах. Перевірка на місці зазначеної документації підтвердила достовірність наведених в акредитаційній справі матеріалів.

Практика, як невід'ємна складова частина навчального процесу, адаптована до навчальних програм, розроблених кафедрою, зміст яких дозволяє орієнтувати студентів на ефективне поєднання теоретичних знань із практичною роботою. Тематика магістерських робіт є актуальною.

Ведеться постійне вдосконалення дидактичних матеріалів до лекцій, практичних і лабораторних занять. Семінарські, лабораторні, практичні й курсові роботи, а також самостійна робота спеціалістів забезпечені методичними посібниками, завданнями та методичними рекомендаціями. Дисципліни кафедри забезпечені конспектами лекцій в електронному вигляді.

Організація і проведення практики відбувається відповідно до розробленої програми, у якій сформульовано цілі, завдання практики, основні вимоги до студента, представлених ним підсумкових матеріалів і терміни виконання всіх процедур.

Практика проводиться на підставі договорів між ВПІ НТУУ «КПІ» й організаціями різних форм власності, що оновлюються щорічно, з метою закріплення теоретичних знань, накопичення практичних навичок.

Місця практики студентів-випускників спеціальності 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю” відповідають напрямку їх підготовки й особливостям майбутньої роботи. Зазвичай, це рекламні агентства,

Голова комісії



В. Ф. Іванов

видавництва, видавничі організації, редакції газет і журналів, інтернет-видання, телевізійні канали, громадські та комерційні організації.

5.4. Програма державної атестації та методичне забезпечення дипломних робіт (проектів)

Навчальна програма підготовки спеціалістів передбачає виконання дипломної роботи. Вимоги до структури, змісту пояснювальної записки та обсягу роботи викладено в методичних вказівках до виконання дипломної роботи.

Рекомендовані кафедрами тематики кваліфікаційних робіт відповідають сучасному рівню розвитку науки і практики. Теми кваліфікаційних робіт формуються з орієнтуванням студентів на самостійний аналіз практичних проблем та пошуку шляхів вирішення цих проблем.

5.5. Інформаційне забезпечення підготовки фахівців–спеціалістів

Інформаційне забезпечення фахівців всіх освітньо-кваліфікаційних рівнів складають матеріали, які є в наявності в бібліотеці університету, на кафедрі і є доступними в Інтернеті, в тому числі в локальній комп'ютерній мережі НТУУ «КПІ» включно з Wi-Fi доступом.

Важливу роль у навчальному процесі та забезпеченні науково-дослідної роботи університету відіграє бібліотека як науково-інформаційний і культурно-освітній підрозділ університету.

Загальний фонд бібліотеки налічує близько 2885,1 тис. примірників, які розміщені в 11 книгосховищах. До послуг студентів, викладачів та співробітників університету 18 читальних залів. Кількість посадкових місць – 1566.

В бібліотеці є локальна комп'ютерна мережа, вона підключена до Інтернету, в тому числі до Wi-Fi, та має електронні бази даних видань, які налічують понад 1512 тис. примірників. Кількість фахових періодичних видань складає 1248.

Кількість фахових періодичних видань для підготовки фахівців спеціальності 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю” сягає 19.

Комісія констатує, що навчальний процес підготовки спеціалістів спеціальності 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю” забезпечений навчально-методичними комплексами та пакетами прикладних програм на 100 % відповідно до робочих та навчальних планів спеціалістів. Студенти забезпечені навчальною літературою відповідно до встановлених нормативних вимог. Кількість та перелік періодичних видань, які є в бібліотеці Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» та читальних залах, на кафедрі видавничої справи та редагування відповідають встановленим вимогам підготовки фахівців цієї спеціальності.

Голова комісії



В. Ф. Іванов

Висновок:

Комісія вважає, що наявне на кафедрі навчально-методичне забезпечення підготовки спеціалістів спеціальності 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю” дозволяє зробити висновок, що всі необхідні складові: ОКХ, ОПП (в т.ч. варіативна частина), навчальний план, навчальні та робочі навчальні програми дисциплін, плани семінарських, практичних занять, завдань для лабораторних робіт, дидактичне забезпечення самостійної роботи студентів, методичні вказівки і тематика курсової роботи за навчальним планом підготовки спеціалістів, пакети ККР для перевірки знань, програма і бази практик, критерії оцінювання знань і вмінь студентів – розроблено в повному обсязі, що відповідає акредитаційним вимогам освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст».

Розділ 6. Якісні характеристики підготовки фахівців**6.1. Форми, методи та засоби діагностики якості навчання.****Критерії оцінювання знань бакалаврів, спеціалістів, магістрів**

Згідно з “Положенням про організацію навчального процесу в Національному технічному університеті України “Київський політехнічний інститут” і Освітньо-професійними програмами спеціальності 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю”, на випусковій кафедрі використовують сучасні форми і методи контролю знань спеціалістів.

Кредитно-модульна система організації навчального процесу охоплює всі освітньо-кваліфікаційні рівні та форми підготовки фахівців в НТУУ “КПІ” і дає можливість проводити контроль за якістю теоретичних і практичних умінь, навичок студентів шляхом проведення поточного, рубіжного та підсумкового контролю.

Однією з форм контролю знань студентів, яка активно запроваджується на кафедрі, є ректорський контроль, що є адміністративно-організаційною формою контролю знань студентів та проводиться згідно з наказами ректора двічі на рік.

В основу критеріїв оцінок покладено поділ типових помилок, які допускають студенти, на недоліки і грубі помилки. Залежно від співвідношення та числа недоліків та грубих помилок у відповіді студента встановлюються якісні норми оцінок.

Експертною комісією було досліджено показники успішності фахівців за циклом дисциплін професійної та практичної підготовки. Обчислення показників успішності здійснювалося за результати останньої передакредитаційної сесії.

Голова комісії



В. Ф. Іванов

6.2. Показники успішності студентів за результатами останньої переакредитаційної сесії

Аналіз останньої перед акредитацією екзаменаційної сесії студентів показав, що показники успішності студентів спеціальності, що акредитуються, відповідають вимогам якісної підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст».

За результатами попередньої перед акредитацією сесії, можна стверджувати, що значний відсоток студентів навчається на «відмінно». Якість успішності з дисциплін професійно-практичного циклу становить 72 %, абсолютна успішність – 100 %, середній бал – 4.

Аналіз комплексних контрольних завдань (ККЗ) показав, що вони забезпечують контроль набутих теоретичних та практичних знань і навичок, необхідних спеціалісту, та характеризуються достатньою складністю.

Самоаналіз ККР спеціальності 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю» засвідчив, що завдання охоплюють весь комплекс вивчених студентами дисциплін, відповідають сучасним вимогам до фаху. Дисципліни професійної та практичної підготовки мають високу абсолютну успішність у межах 100 %, якість успішності становить 88 %, середній бал – 4,4.

Виконання курсового забезпечено навчально-методичною літературою, в якій визначено порядок виконання, зміст, орієнтовну тематику, порядок захисту робіт. Тематика курсового й дипломного проектування оновлюється щорічно й відповідає новим реаліям розвитку видавничо-поліграфічної галузі та рекламної діяльності.

Метою виконання курсової роботи є підготовка студентів до самостійного вирішення практичних і прикладних завдань видавничо-редакторської галузі.

Результати вибіркової перевірки на місці курсових робіт показали, що:

- тематика курсового проектування повністю відповідає змісту навчальних дисциплін;
- структура і зміст курсового проекту відповідає затвердженим в університеті вимогам до методичних вказівок та курсового проекту;
- курсові проекти були оцінені об'єктивно.

Результати виконання курсових робіт свідчать про зацікавленість студентів поставленою перед ними проблематикою, про що свідчать позитивні результати: незадовільних оцінок немає, 50 % курсових робіт виконані на «добре», 50 % – задовільно, середній бал – 3,5.

Результати перевірки якості виконання курсових робіт студентів спеціальності 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю» наведено в таблиці 1.

Голова комісії



В. Ф. Іванов

Таблиця 1.

ОКР «спеціаліст»				
Редакторська підготовка електронних навчальних видань (курслова робота)				
прізвище студента	група	тема	оцінка	оцінка експерта
Акименко Наталія	РЗ-41 с	Розвиток тревел-журналістики від 20 століття до сьогодні	добре	добре
Білога Тетяна Петрівна	РЗ-41 с	«Трансформація прямиоефірного мовлення та особливості прямого ефіру в сучасній українській телевізійній журналістиці»	добре	добре
Козьміна Валентина Федорівна	РЗ-41 с	«Випадки порушення етичних принципів роботи журналіста в умовах інформаційної війни»	добре	добре

6.3. Результати захисту звітів з практик студентів та державної атестації випускників

Для забезпечення практичної підготовки студентів створені бази для проходження науково-дослідної (ОКР спеціаліст) практики на провідних видавництвах та в науково-дослідних інститутах НАНУ в місті Києві.

Аналіз результатів захисту звітів з практик показав, що абсолютна успішність для ОКР «спеціаліст» становить 100 % за якості успішності 50 %.

6.4. Результати виконання комплексних контрольних робіт студентами спеціальності 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю»

Для визначення якості залишкових знань студентів спеціальностей 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю» були проведені комплексні контрольні роботи (ККР) з дисциплін підготовки фахівців.

Зміст ККР відповідає навчальним планам і програмам. Контрольні завдання мають форму білетів з тестовими завданнями теоретичного та ситуаційного характеру. Контрольні завдання для ККР складені відповідно до вимог, а саме: охоплюють весь програмний матеріал навчальної дисципліни; мають однакову структуру за кількістю питань, завдання рівнозначні за складністю.

Оцінювання результатів виконання ККР здійснюється за 100-бальною шкалою, з подальшим переведенням балів у традиційну чотирьохбальну систему оцінок («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»).

Було проведено контрольний зріз знань студентів з таких дисциплін:

- 1) ОКР «спеціаліст»:
 - Теорія та історія соціальних комунікацій;
 - Теорія та історія зв'язків з громадськістю;
 - Організація та планування PR-кампанії.

Голова комісії



В. Ф. Іванов

Контрольні перевірки проведено на основі розроблених кафедрами комплексних контрольних робіт. Загалом було виконано 18 робіт.

Середній бал виконаних комплексних контрольних робіт з циклу професійної та практичної підготовки спеціалістів за переліком програм по контрольним роботам склав 4,4 бали. Показники абсолютної успішності за результатами контрольних замірів 100 %. Показник якості навчання становить 88 %.

Для оцінювання якості підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» експертною комісією було проведено замір залишкових знань за результатами виконання студентами комплексних контрольних робіт з тих самих навчальних дисциплін.

Отримані результати виконання комплексних контрольних робіт мають незначне відхилення від результатів проведеного самоаналізу.

Відхилення результатів екзаменаційної сесії та контрольних замірів залишкових знань студентів у межах норми. Проведений аналіз перевірки контрольних робіт дає змогу зробити висновки: студенти в цілому засвоїли програмний матеріал, виявили достатній рівень теоретичних знань і практичних навичок в обсязі, передбаченому навчальними програмами з дисциплін, вміють використовувати довідкову та нормативну літературу, самостійно вирішувати завдання.

6.6. Характеристика випускників та їх працевлаштування

Випускова кафедра успішно співпрацює з підприємствами та науковими організаціями як в плані підготовки фахівців, проходження ними практики, так і в плані працевлаштування в цих організаціях.

Оскільки набір на спеціальність здійснено вперше, то працевлаштування випускників відбуватиметься 2016 р., проте необхідна підготовча робота викладачами кафедри проводиться: укладено низку довгострокових договорів про співпрацю між інститутом та рекламними агентствами на проходження практики та подальше працевлаштування випускників.

Висновок:

Розбіжність оцінок останньої сесії та контрольних замірів була незначною, в допустимих межах. Загальні показники освітньої та наукової діяльності студентів галузі знань 0303 «Журналістика і інформація» спеціальності 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю» відповідають встановленим нормативам і вимогам до акредитації за освітньо-кваліфікаційним рівнем «спеціаліст». В НТУУ «КПІ» створена цілісна система сприяння працевлаштування випускників університету, яка дозволяє повністю задовольнити попит випускників першими місяцями роботи після закінчення університету.

Голова комісії



В. Ф. Іванов

Розділ 7. Характеристика наукової діяльності та роботи аспірантури й докторантури

Підготовку фахівців зі спеціальності 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю” здійснює висококваліфікований викладацький склад університету, інституту та кафедри видавничої справи та редагування, що має ефективний багаторічний досвід наукової діяльності.

Сферою наукових інтересів викладачів кафедри є опрацювання теоретичних і практичних проблем соціальних комунікацій, редакторської діяльності, видавничої справи, журналістикознавства, висвітлення актуальних питань функціонування тексту в сучасному інформаційному просторі, комунікації в науковій та науково-інформаційній сферах.

Основні напрями наукової діяльності кафедри ВС та Р:

- теоретико-методологічне забезпечення комунікаційних процесів науково-інформаційної сфери;
- інтерактивність масової комунікації, неориторичний її аспект;
- лінгводидактичне забезпечення сучасної медіаосвіти, медіапедагогіка;
- проблеми професійних етик медіасфери, її внутрікатегоріальної усталеності і термінологічної зорганізованості.

На кафедрі працюють наукові гуртки з:

- теорії та соціології соціальних комунікацій – керівник доктор наук із соціальних комунікацій, професор Тріщук О. В.
- медіапедагогіки – керівник кандидат педагогічних наук, доцент Поберезська Г. Г.
- професійних етик медіасфери – керівник кандидат філологічних наук, доцент Левчук О. М.
- мови засобів масової інформації – керівник кандидат філологічних наук, доцент Фіголь Н. М.

Крім того, викладачі, аспіранти кафедри та студенти розробляють 3 наукові теми:

- 1) Особливості редагування різних видів видань (Керівник – д. н. із соц. комунікацій, проф. Тріщук О. В., виконавці: к. філол. н, доц. Фіголь Н. М., к. філол. н, доц. Левчук О. М., к. н. із соц. комунікацій Сегол. Р. І., к. н. із соц. комунікацій Фіялка С. Б., аспіранти Віщук О. Ю., Добривечір В., студенти Януль О., Кібальник Р., Гребенюк Н., Чернецький А., Дякова І., Дедушкіна О.
- 2) Політичне консультування як соціальний феномен підвищення ефективності масових політичних комунікацій (Керівник: д. політ. наук, доцент Смола Л. С., виконавці: к. політ. наук, доцент Магда С. В., к. політ. наук, доцент Литвин А. В., студенти Лисенко К., Пархоменко В., Рубальська К., Чех А., Колбаско Ю.
- 3) Масові комунікації у формуванні національної пам'яті українців (Керівник: к. н. із соц. комунікацій, доц. Андрійчук М. Т., к. філол. н.,

Голова комісії

В. Ф. Іванов

доц. Побідаш І. Л., к. пед. н., доц. Поберезська Г. Г., студенти Джердж І., Мсханюшина Н.

Важливим у роботі кафедри є участь у теоретичних і науково-практичних конференціях, семінарах з наукових проблем, а також організація на базі кафедри наукових заходів за участю викладачів, науковців вищих навчальних закладів України. Так, у 2012 р. організовано Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Наукова школа Романа Іванченка». Молоді вчені, аспіранти, студенти беруть активну участь у щорічній Міжнародній науково-технічній конференції студентів та аспірантів „Друкарство молоде”, де успішно працюють секції „Видавнича справа”, „Книгознавство”, „Історія друкарства”.

Науковці й викладачі випускової кафедри належать до Київської школи літературного редагування, заснованої фундатором кафедри проф. Р. Г. Іванченком і традиційно перебувають у тісних науково-дослідницькому та методико-практичному контактах зі співробітниками медійних і філологічних кафедр Української академії друкарства у Львові, Інституту журналістики КНУ імені Тараса Шевченка, Національного університету «Києво-Могилянська академія», Інституту літератури ім. Т. Шевченка НАНУ, Інституту мовознавства ім. О. Потебні НАН України, Львівського національного ун-ту імені І. Франка, Черкаського національного університету імені Б. Хмельницького тощо.

Провідні наукові розробки кафедри ВС та Р:

- монографія О. Підлуцького «25 портретів на тлі епохи» (2011 р.), що допомагає зрозуміти, яким повинен бути лідер, здатний забезпечити прорив у розбудові Української держави.

- монографія М. Т. Андрійчука «Українсько-єврейський дискурс: висвітлення міжнаціональних взаємин у друкованих виданнях Наддніпрянщини (60-і рр. ХІХ ст. – початок ХХ ст.), у якій охарактеризовано видавничу справу наддніпрянських українців, виділено основні етапи її розвитку та визначено вплив на цей розвиток політичних й економічних чинників.

- монографія Г. В. Онкович «*Мас-медіа в навчальному процесі на російській мові як іноземній*», видана 2012 р. у Саарбрюкені (Німеччина).

- підручник «Редагування науково-інформаційного тексту» О. Тріщук (2013 р.), у якому розкрито суть науково-інформаційної діяльності та її становлення в Україні, роль редактора в процесах опрацювання, зберігання та розповсюдження інформації.

- довідкове видання «*Короткий словник загальнонаукових та соціокомунікативних термінів*» (2011 р., укладачі О. Тріщук, П. Киричок, Н. Фіголь), у якому об'єднано найуживаніші в сучасному науково-медійному дискурсі загальнонаукові терміни та термінознаки з теорії та практики соціальних комунікацій.

Працівники кафедри ВС та Р активно залучають до наукової роботи обдаровану студентську молодь, щороку беруть активну участь в організації

Голова комісії

В. Ф. Іванов



та проведенні на базі ВПІ НТУУ «КПІ» Міжнародної науково-технічної конференції студентів та аспірантів «Друкарство молоде». Кількість наукових статей або тез доповідей, щорічно поданих на цю конференцію студентами й аспірантами кафедри ВС та Р, рідко менша двох десятків: за п'ять останніх конференцій сукупно кількість наукових публікацій у збірниках «Друкарства молодого» тільки від редакторів становить понад 100.

Студенти й аспіранти кафедри ВС та Р активно залучені до численних дослідницьких і видавничих проєктів та ініціатив, зокрема, у рамках навчальної виробничої практики на базі ВПК «Політехніка» з випуску навчально-методичної і наукової літератури, у Парламентському видавництві ВР України, «Науковій думці», спеціалізованих видавництвах «Освіта», «Вища школа», видавничих концернах «Педагогічна преса», «Шкільний світ». Так, на замовлення Держкомітету телебачення та радіомовлення України за програмою «Українська книга» у 2015 році випущено «Словник помилкового слововживання в сучасних медіа», автори: О. Тріщук, Н. Фіголь).

Студенти кафедри «Видавнича справа та редагування» та інших підрозділів Видавничо-поліграфічного інституту НТУУ «КПІ» разом з німецькими студентами Fakultat Medien NTWK Leipzig підготували двомовне видання «Київ: погляд на місто та освіту – Leipzig: Einblick in Stadt und Bildung», яке випущено на замовлення Держкомітету телебачення та радіомовлення України у 2011 р.

Студенти кафедри ВС та Р брали безпосередню участь у запуску інноваційного грантового проєкту – *порталу Наукаінформ* для наукового парку «Київська політехніка» під керівництвом ст. викл. О. Рожена (у рамках засвоєння навчального спецкурсу «Інтернет-журналістика»).

У Міжнародній студентській науково-практичній конференції «Проблеми та перспективи розвитку сучасних видань» (15 квітня 2010 р.) взяли участь студенти кафедри ВС та Р Т.Троснікова, Л.Горпинич, О.Галайко, Г.Борисовська – *диплом I ступеня*.

Також студенти Г. Борисовська, Т. Троснікова, Л. Горпинич, О. Галайко, Д. Заруба, А. Камонгар, А. Довгалюк, аспірантка С. Фіялка та здобувач Г. Лоза 22.06.2010 р. брали участь у Четвертому міжнародному круглому столі «Сьогодення українського мовного середовища».

Студенток О. Галайко та Л. Горпинич було відзначено грамотами Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з видавничої справи та редагування (Львів, УАД, 2010 р.). Л.Горпинич перемогла на конкурсі рецензій газети „Друг читача“ (на книгу „Тиха правда Модеста Левицького“ І.Корсака).

Студенти спеціальності «Видавнича справа та редагування» брали участь у тренінгах спільного проєкту «Підвищення якості фахової освіти з нових медіа та комунікаційних технологій у регіональних навчальних закладах» на базі Інституту журналістики КНУ імені Т.Шевченка при підтримці фонду «Відродження». Їх дописи за темами тренінгів можна прочитати на сайті ресурсно-консультаційного центру цього проєкту.

Голова комісії

В. Ф. Іванов

Викладацький склад кафедри ВС та Р за останні 5 років істотно омолодився в основному за рахунок її випускників спеціальності «Видавнича справа та редагування», які, будучи рекомендовані до аспірантури, замінюють своїх наставників, котрі пішли на пенсію за віком і станом здоров'я. Всього за означений період на кафедрі здійснювали і продовжують науково-навчальну діяльність аспіранти А. Дем'янова, Т. Пшенична, С. Фіялка, Н. Карпук, В. Добривечір, О. Гусак, В. Гнатюк, В. Кравчук, Т. Веремчук, Р. Владимирська, В. Добривечір, Г. Воронка, здобувачі Г. Лоза, К. Тишкевич. Нині в штаті кафедри викладають молоді кандидати наук – її вихованці Р. Сегол і С. Фіялка, а також аспіранти В. Добривечір та Г. Воронка. Загальна кількість аспірантів кафедри ВС та Р станом на кінець 2013 р. – 7 (О. Віщук, Т. Веремчук, В. Кравчук, О. Гусак, В. Добривечір, В. Гнатюк, Р. Владимирська), здобувачів – 2 (К. Тишкевич, А. Федорова).

У ВПІ НТУУ «КПІ» з 2010 р. по червень 2012 р. діяла спеціалізована вчена рада К26.002.27 із захисту кандидатських дисертацій із соціальних комунікацій (вчений секретар І. Побідаш). За 2010-2012 рр. захистили кандидатські дисертації Р. Сегол (2010), Т. Пшенична (2011), М. Андрійчук (2011), С. Фіялка (2012). Переважна більшість випускників аспірантури і здобувачів, які завершили післядипломну підготовку по кафедрі ВС та Р, вчасно захистили дисертаційні праці.

В означений звітний період завідувач кафедри О. Тріщук захистила докторську дисертацію на тему «*Феномен науково-інформаційного дискурсу у сфері соціальних комунікацій*» на здобуття ступеня доктора наук з соціальних комунікацій захистила на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.001.34 КНУ імені Т.Шевченка (наук. консультант проф. В.Різун).

Нині проф. О. В. Тріщук є членом спеціалізованої вченої ради Д 26.001.34 КНУ імені Т.Шевченка.

Висновок:

На думку комісії, рівень організації науково-дослідної роботи випускової кафедри видавничої справи та редагування відповідає сучасним вимогам науки та виробництва, наявні наукові школи активно працюють на підготовку кадрів вищої кваліфікації. Організація наукової роботи студентів, яка займає значне місце в організації навчально-виховного процесу кафедри, сприяє підвищенню якості підготовки спеціалістів завдяки залученню їх до виконання наукових досліджень у межах магістерської роботи, написання наукових статей, участі в науково-практичних конференціях.

Таким чином, наукова діяльність випускової кафедри видавничої справи та редагування для підготовки фахівців зі спеціальностей 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю” відповідає Ліцензійним умовам надання освітніх послуг у сфері вищої освіти та Державним вимогам до акредитації.

Голова комісії



В. Ф. Іванов

Розділ 8. Міжнародні зв'язки

НТУУ «КПІ» в цілому та ВПІ зокрема мають широку мережу міжнародних зв'язків з іноземними навчальними закладами, науковими та освітніми організаціями й підприємствами, які дають можливість як студентам, так і науково-педагогічним працівникам обмінюватися досвідом із зарубіжними колегами та долучатися до світових тенденцій в науці та освіті. В університеті функціонує Департамент міжнародного співробітництва, який займається питаннями інтеграції НТУУ «КПІ» до європейського освітнього простору, інституціональними проектами реформування університету, програмами подвійного диплому, створенням спільних з міжнародними організаціями освітніх структур, посиленням академічної мобільності, підтримкою міжнародного співробітництва студентських та профспілкових організацій та міжуніверситетським науково-технічним співробітництвом. Завдяки його роботі підрозділи університету мають можливість брати участь у грантових програмах та залучати іноземні кошти для розвитку окремих наукових напрямів, викладачі – публікувати свої роботи у міжнародних фахових виданнях, брати участь у закордонних наукових семінарах та конференціях, демонструвати результати наукової роботи на світовому рівні, студенти – проходити стажування за кордоном та отримувати паралельну освіту. НТУУ «КПІ» співпрацює з такими міжнародними організаціями, як ПРООН, ЮНЕСКО, ЮНІДО, ВОІВ, НАТО, УНТЦ, BSUN, CODATA, ICSU, Українська Рада Миру.

Станом на 2008 р. ВПІ мав чинні угоди про спільну науково-навчально-методичну діяльність з шістьма зарубіжними вишами: Санкт-Петербурзьким Державним університетом технологій і дизайну (Росія); Московським державним університетом друку (Росія); Лейпцизьким технічним університетом НТМК (Німеччина), Варшавським університетом реклами (Польща), Варшавським університетом технологій «Варшавська політехніка» (Польща), Бергським університетом м. Вупперталь (Німеччина). До 2012 р. їхня кількість збільшилася до 11 завдяки угодам з Пекінським інститутом графічних комунікацій (Китай), Інститутом пакувань Реймського університету Champagne-Ardenne (Франція) у 2009 р. та зі Штутгартським медіа університетом (Німеччина), Самарським Державним аерокосмічним університетом (Росія) і Технічним університетом Лодзі «Лодзинська політехніка» (Польща) у 2011 р. Укладені угоди передбачають обмін досвідом роботи, інформацією з питань методики підготовки висококваліфікованих фахівців, взаємне запрошення викладачів і наукових співробітників на конференції, семінари, наукові симпозиуми, співпрацю наукових журналів, що видаються університетами-партнерами, публікації статей вчених у виданнях університетів-партнерів, навчання студентів на підготовчому відділенні і факультетах, підготовку наукових кадрів через аспірантуру, докторантуру по лінії міждержавних угод і на контрактній

Голова комісії



В. Ф. Іванов

основі. Також студенти ВПІ щорічно беруть участь у програмі мобільності студентів Ерасмус-Мундус.

Починаючи з 2000 р., ВПІ організовує щорічну Міжнародну конференцію студентів, аспірантів та молодих викладачів «Друкарство молоде», в якій постійно беруть участь студенти, аспіранти й викладачі кафедри видавничої справи та редагування. У 2010/2011 навчальному році завдяки студентам кафедри видавничої справи та редагування було створено видання «Київ – Лейпциг. Погляд на місто та освіту» спільно з Лейпцизьким технічним університетом HTWK, яке було представлено ними у Лейпцигу восени 2011 р.

Тісна співпраця з Німецькою службою академічних обмінів (DAAD) дозволяє студентам та викладачам отримувати гранти та проходити навчання й стажування за кордоном. Студенти кафедри у 2012 р. проходили навчання та стажування в університетах Німеччини (Штутгартський медіа університет – 14 осіб, Лейпцизький технічний університет HTWK – 14 осіб, Бергський університет м. Вупперталь – 14 осіб), а також у Літній школі соціальних наук професора Фолькера Ронге в Москві – 2 особи.

На кафедру постійно вступають студенти-іноземці, переважно з Росії та Білорусії, проте всі вони протягом навчання переходять до контингенту студентів-українців.

Упродовж 2012–2013 рр. викладачі кафедри видавничої справи та редагування брали активну участь у міжнародних конференціях. Зокрема, викладачі виступили на 21 міжнародній конференції та опублікували тези доповідей, виступали на міжнародних конференціях на територіях інших держав, зокрема у Росії та Республіці Польща, і мали 5 публікацій в закордонних фахових часописах. Так, кандидат філологічних наук, доцент Янішевський О. О. 14–16 листопада 2012 р. взяв участь у Міжнародній ювілейній науковій конференції «*Józef Ignacy Krasiński 1812–2012: pisarz-myśliciel-autorytet*» (miejsce przeprowadzania Warszawa–Białystok–Romanów).

Публікації в зарубіжних часописах співробітників кафедри пов'язані передусім з науковим щорічником Instytutu filologii polskiej Uniwersytetu Łódzkiego «*Czytanie literatury*». У № 1 за 2012 р. і № 3 за 2014 р. вийшли друком тези доцентів Янішевського О. О. і Побідиш І. Л.

Доцент Магда Є. В. за зазначений період має дві міжнародні публікації у фахових виданнях: «Трансформация роли государства в современном мире: государство как игрок на энергетическом поле» (Вестник социально-гуманитарного образования и науки. – Екатеринбург, 2012 - № 1 – С. 17-23); рецензію на монографію «Россия и Германия в пространстве европейских коммуникаций» (Тюмень: Издательство Тюменского государственного университета, 2013. 272 стр. // Форум новейшей восточноевропейской истории и культуры - Русское издание).

Молоді викладачі кафедри, аспіранти також беруть активну участь у міжнародній діяльності кафедри: двоє викладачів Сегол Р. І. та Віщук О. Ю. брали участь у Міжнародному молодіжному науковому форумі «Ломоносов-2013», за результатами роботи якого вийшли тези доповідей і стаття Віщук

Голова комісії

В. Ф. Іванов

О. Ю. «Особенности участия авторов-детей в массовой коммуникации», яка була відзначена як найкраща.

З кожним роком кількість зв'язків кафедри видавничої справи та редагування із зарубіжними навчальними закладами та організаціями зростає, що дає можливість як співробітникам, так і студентам обмінюватися досвідом із зарубіжними колегами та брати участь у міжнародних наукових заходах.

Висновок:

Міжнародні зв'язки випускової кафедри видавничої справи та редагування НТУУ «КПІ» різноманітні, за останні 5 років мають стійку тенденцію щодо розширення не тільки за переліком зарубіжних вищих навчальних закладів, організацій та установ, але й з розширення сумісних напрямів наукової, освітньої та громадської діяльності.

Таким чином, комісія вважає, що міжнародна діяльність випускової кафедри видавничої справи та редагування для підготовки фахівців зі спеціальності 7.03030202 – „Зв'язки з громадськістю ” відповідає Ліцензійним умовам надання освітніх послуг у сфері вищої освіти та Державним вимогам до акредитації.

Розділ 9. Перелік зауважень (приписів) контролюючих органів та заходи щодо їх усунення

Аналіз акредитаційної справи та робота експертної комісії безпосередньо у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут» дозволяє зробити висновок:

– про відповідність поданих в акредитаційній справі установчих документів, які підтверджують право НТУУ «КПІ» на підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» спеціальності – 7.03030202 «Зв'язки з громадськістю»;

– кадрове, інформаційне, навчально-методичне, матеріально-технічне забезпечення навчального процесу, організація наукової роботи студентів, концепція діяльності, соціальна інфраструктура, фінансово-майнові гарантії щодо виконання навчальним закладом визначених у Статуті зобов'язань у цілому відповідають державним вимогам щодо акредитації спеціальності 7.03030202– «Зв'язки з громадськістю».

У висновку експертної комісії Міністерства освіти і науки України про результати ліцензійної експертизи кваліфікаційного рівня «спеціаліст» в галузі знань 0303 – «Журналістика та інформація» спеціальності 7.03030202 — «Зв'язки з громадськістю» у Видавничо-поліграфічному інституті НТУУ «КПІ» було рекомендовано:

Голова комісії



В. Ф. Іванов

1. Поповнювати бібліотечний фонд новою фаховою літературою, виданою українською мовою.
2. Збільшувати кількість електронних підручників і посібників за професійно-орієнтованими дисциплінами.

Кафедра видавничої справи та редагування врахувала висловлені експертною комісією рекомендації та побажання:

1. Бібліотечний фонд із фахових дисциплін нормативної і варіативної частин навчального плану за останні два роки поповнено такими підручниками та навчальними посібниками :

Мова українських видань : навч. посіб. / Н. М. Фіголь. – К. : НТУУ «КПІ», 2014. – 260 с. – 300 пр.; Холод О. М. Комунікаційні технології : підруч. – К. : КиМУ, 2012; Медіаосвіта та медіаграмотність : підруч. – К. : Центр вільної преси, 2012; Киричок Т.Ю. Український тлумачний словник електронних видань. – К. : НТУУ «КПІ», 2012; Саєнко Н. С. Англійська мова для науковців : навч. посіб. для студ. вищих навч. закл. – К. : НТУУ «КПІ», 2012; Шарков Ф. И. Коммуникология : основы теории коммуникации : учеб. 3-е изд. – М. : Издательско-торговая корпорация «Дашков и К», 2012; Пушкар, В.Є. Климнюк, В.В. Браткевич О. І. Мультимедійні видання : навч. посіб. – Харків : Вид-во ХНЕУ, 2012; Михайлин І. Л. Основи журналістики : навч. посіб. для студ. вищих навч. закладів – К. : ЦУЛ, 2011; Тріщук О. В. «Короткий словник загальнонаукових і соціокомунікативних термінів / Уклад. О. В. Тріщук, П. О. Киричок, Н. М. Фіголь. – К. : НТУУ «КПІ», 2011.; Електронні видання [Текст]: довід. / Уклад. Т. Ю. Киричок. – К. : НТУУ «КПІ», 2011; Український тлумачний словник видавничо-поліграфічної справи [Текст] / Уклад. П. О. Киричок, О. М. Величко, С. Ф. Гавенко та ін.; за заг. ред. П. О. Киричка. – К. : НТУУ «КПІ», 2011.

Для забезпечення спеціальних дисциплін за останні декілька років викладачами кафедри підготовлено і видано такі навчальні видання:

Тріщук О. В. Редагування науково-інформаційного тексту : підруч. / О. В. Тріщук. – К. : НТУУ «КПІ», 2013. – 252 с.; Киричок Т. Ю. Тиражування мережевих електронних видань : навч. посіб. / Киричок Т. Ю., Одайник Т. Ю. – К. : НТУУ «КПІ», 2013. – 144 с. Поберезська Г. Г. Професійна етика : метод. вказівки до практ. занять і самост. роботи для студ. галузі знань 0303 – «Журналістика та інформація» напряму підготов. 6.030303 – «Видавнича справа та редагування» / Г. Г. Поберезська. – К. : НТУУ «КПІ», 2013. – 56 с.; Тріщук О. В. Посібник з українського правопису для фахівців видавничо-поліграфічної галузі: навч. посіб. / О. В. Тріщук, Н. М. Фіголь. – К. : НТУУ «КПІ», 2012. – 132 с., Левчук О. М. Практикум з редагування та літературної правки для студентів спеціальності 8.03030301 – «Видавнича справа та редагування». – К. : НТУУ „КПІ”, 2012; Онкович Г. В. Уроки «Рідної школи» : навч. посіб. / Г. В. Онкович, А. Д. Онкович, А. В. Морозова. – К. : Логос, 2011. – 200 с.; Побідаш І. Л. Практична стилістика української мови [Текст] : збірник вправ / І. Л. Побідаш. – К. : НТУУ «КПІ»,

Голова комісії

В. Ф. Іванов

2011. – 64 с.; Тріщук О. В. «Короткий словник загальнонаукових і соціокомунікативних термінів / Уклад. О. В. Тріщук, П. О. Киричок, Н. М. Фіголь. – К. : НТУУ «КПІ», 2011. – 124 с.; Електронні видання [Текст]: довід. / Уклад. Т. Ю. Киричок. – К. : НТУУ «КПІ», 2011. – 400 с.; Український тлумачний словник видавничо-поліграфічної справи [Текст] / Уклад. П. О. Киричок, О. М. Величко, С. Ф. Гавенко та ін.; за заг. ред. П. О. Киричка. – К. : НТУУ «КПІ», 2011. – 896 с.; Український тлумачний словник електронних видань [Текст] / Уклад. Т. Ю. Киричок. – К. : НТУУ «КПІ», 2012. – 128 с.

Подано до друку: Тріщук О. В., Фіголь Н. М. Словник помилкового слововживання у засобах масової інформації.

2. За професійно-орієнтованими дисциплінами також відбувається постійне поповнення електронної бібліотеки кафедри. До користування студентам надано найсучасніші новинки з галузі реклами та PR.

Бакулев Г. П. Нормативные теории массовой коммуникации К., 2005 1+ е/пр.

Скотт М. Катлип, Аллен Х. Центер, Глен М. Брум Паблик рилейшенз = Effective Public Relations : теория и практика : [пер.с англ.]. Москва.: Вильямс, 2000 5+ е/пр.

Занин С. Технология антикризисного PR-менеджмента [Электронный ресурс] е/пр.

Ольшевский А.С. Антикризисный PR и консалтинг СПб., 2003 Коммуникации в кризисных ситуациях [Электронный ресурс] е/пр.

Демченко С. В. Масова комунікація як чинник формування громадянського суспільства в незалежній Україні (глобальне і національне) Дніпропетровськ : Вид-во Маковецький Ю. В., 2009. 1+ е/пр.

Антонова О.Є. Сутність поняття креативності:проблеми та пошуки: монографія Житомир, 2012 ел/пр.

Ильин Е.П. Психология творчества, креативности, одарённости Питер, 2009 ел/пр.

Гиппиус С.В. Тренинг развития креативности СПб.: изд-во «Речь», 2001 ел/пр.

Скотт Торп Учебник креативного мышления Минск, 2010 ел/пр

Голова комісії



В. Ф. Іванов

Загальні висновки та пропозиції:

На підставі поданих на акредитацію матеріалів та перевірки результатів діяльності на місці експертна комісія дійшла висновку, що програми підготовки фахівців ОКР «спеціаліст» за спеціальністю 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю» з ліцензованим обсягом 30 осіб за денною формою навчання у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут», кадрове, навчально-методичне, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення в цілому відповідають встановленим державним вимогам до акредитації освітньої діяльності з підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «спеціаліст» та забезпечують державну гарантію якості освіти.

Вважаємо за необхідне висловити зауваження, які не входять до складу обов'язкових і не впливають на рішення про акредитацію, але дозволять поліпшити якість підготовки фахівців:

1. Проводити подальшу роботу із систематизації методичних матеріалів.
2. Надалі поповнювати електронну бібліотеку кафедри з видань цієї спеціальності.

Висновок:

Спеціальність 7.03030202 – «Зв'язки з громадськістю» за освітньо-кваліфікаційним рівнем «спеціаліст» з ліцензованим обсягом 30 осіб за денною формою навчання може бути акредитована.

Голова експертної комісії

д. філол. н., проф.,

зав. кафедри реклами та зв'язків з громадськістю

Інституту журналістики Київського

Національного університету ім. Т. Шевченка


В. Ф. Іванов

Член комісії

канд. істор. наук, проф.,

доцент кафедри зв'язків із громадськістю

Національного університету

«Кисво-Могилянська академія»


А. Г. Зінченко

«З експертними висновками ознайомлений»


Ректор НТУУ «КПІ»,

д. т. н., проф.,

академік Національної академії

наук України




М. З. Згуровський


В. Ф. Іванов

Таблиця 10. Порівняльна таблиця відповідності стану забезпечення навчального закладу Акредитаційним умовам надання освітніх послуг у сфері вищої освіти зі спеціальності 7.03030202 – „Зв’язки з громадськістю”

№ з/п	Назва показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
1	2	3	4	5
1. Загальні вимоги				
1.1	Концепція діяльності за заявленим напрямом (спеціальністю), погоджена з Радою міністрів АРК, обласною, Київською, Севастопольською міською державною адміністрацією	+	+	0
1.2	Заявлений ліцензований обсяг: - денна форма навчання	30	30	0
	- заочна форма навчання	0	0	0
2. Кадрове забезпечення підготовки фахівців заявленої спеціальності				
2.1	Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин соціально-гуманітарного циклу дисциплін навчального плану спеціальності (% від кількості годин)	85	Не передбачено	0
	У тому числі які працюють у даному навчальному закладі за основним місцем роботи	50	Не передано	0
2.2	Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин фундаментального циклу дисциплін навчального плану спеціальності (% від кількості годин) (за винятком військових навчальних дисциплін)	85	Не передбачено	0

Голова комісії



В. Ф. Іванов

	у тому числі які працюють у цьому навчальному закладі за основним місцем роботи	50	Не передбачено	0
	з них: докторів наук або професорів (при розрахунку частки докторів наук або професорів дозволяється прирівнювати двох кандидатів наук, доцентів, які мають стаж безперервної науково-педагогічної роботи в даному навчальному закладі не менше 10 років, а також є авторами (співавторами) підручників, навчальних посібників з грифом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України або монографій, до одного доктора наук або професора)	20, але не менше ніж 1 доктор наук або професор на 25 осіб ліцензованого обсягу	Не передбачено	0
2.3	Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин фахових дисциплін навчального плану спеціальності (% від кількості годин)	85	95	+10
	у тому числі які працюють у цьому навчальному закладі за основним місцем роботи	50	79	+29
	з них: докторів наук або професорів (при розрахунку частки докторів наук або професорів дозволяється прирівнювати двох кандидатів наук, доцентів, які мають стаж безперервної науково-педагогічної роботи в даному навчальному закладі не менше 10 років, а також є авторами (співавторами) підручників, навчальних посібників з грифом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України або монографій, до одного доктора наук або професора)	20, але не менше ніж 1 доктор наук або професор на 25 осіб ліцензованого обсягу	65 (2 доктори наук, професори)	+45
2.4	Наявність кафедри з фундаментальної підготовки	+	+	0
2.5	Наявність кафедри зі спеціальної			

Голова комісії



В. Ф. Іванов

	(фахової) підготовки, яку очолює фахівець відповідної науково-педагогічної спеціальності:	+		0
	Доктор наук або професор	+	+	0
	Кандидат наук, доцент			
3. Матеріально-технічна база				
3.1	Забезпечення лабораторіями, полігонами, обладнанням, необхідними для виконання навчальних програм (у % від потреби)	100	100	0
3.2	Забезпеченість студентів гуртожитком (у % від потреби)	70	100	+30
3.3	Кількість робочих комп'ютерних місць на 100 студентів (крім спеціальностей, які належать до галузей знань 0102 «Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини» і 0202 «Мистецтво», крім спеціальності «Дизайн»)	12	12	0
3.4	Кількість робочих комп'ютерних місць на 100 студентів (для спеціальностей, які належать до галузей знань 0102 «Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини» і 0202 «Мистецтво», крім спеціальності «Дизайн»)	6	не передбачено	не передбачено
3.5	Наявність пунктів харчування	+	+	0
3.6	Наявність спортивного залу	+	+	0
3.7	Наявність стадіону, спортивного майданчика	+	+	0
3.8	Наявність медичного пункту	+	+	0
4. Навчально-методичне забезпечення				
4.1	Наявність освітньо-кваліфікаційної характеристики фахівця (у т.ч. варіативної компоненти)	+	+	0
4.2	Наявність освітньо-професійної програми підготовки фахівця (у т.ч. варіативної компоненти)	+	+	0

Голова комісії



В. Ф. Іванов

4.3	Наявність навчального плану, затвердженого в установленому порядку	+	+	0
4.4	Наявність навчально-методичного забезпечення для кожної навчальної дисципліни навчального плану (% від потреби):			
	- навчальних і робочих навчальних програм дисциплін	100	100	0
	- планів семінарських, практичних занять, завдань для лабораторних робіт	100	100	0
	- методичних вказівок і тематик контрольних, курсових робіт (проектів)	100	100	0
4.5	Наявність пакетів контрольних завдань для перевірки знань з дисципліни соціально-гуманітарної, фундаментальної та фахової підготовки (% від потреби)	100	100	0
4.6	Забезпечення програмами всіх видів практик (%)	100	100	0
4.7	Наявність методичних вказівок щодо виконання дипломних робіт (проектів), державних екзаменів	+	+	0
4.8	Дидактичне забезпечення самостійної роботи студентів (у т.ч. з використанням інформаційних технологій) (% від потреби)	100	100	0
4.9	Наявність критеріїв оцінювання знань і вмінь студентів	+	+	0
5. Інформаційне забезпечення				
5.1	Забезпеченість студентів підручниками, навчальними посібниками, що містяться у власній бібліотеці (% від потреби)	100	100	0
5.2	Співвідношення посадкових місць у власних читальних залах до загальної чисельності студентів (% від потреби)	5	14,3	+9,3
5.3	Забезпеченість читальних залів фаховими періодичними	8	19	+11

Голова комісії



В. Ф. Іванов

	виданнями			
5.4	Можливість доступу викладачів і студентів до Інтернету як джерела інформації: - наявність обладнання лабораторій	+	+	0
	- наявність каналів доступу	+	+	0
6. Якісні характеристики підготовки фахівців				
6.1	Умови забезпечення державної гарантії якості вищої освіти: - виконання навчального плану за показниками: перелік навчальних дисциплін, години, форми контролю, %	100	100	0
	- підвищення кваліфікації викладачів постійного складу за останні 5 років, %	100	100	0
	- чисельність НПП, які обслуговують спеціальність, займаються удосконаленням навчально-методичного забезпечення, науковими дослідженнями, підготовкою підручників та навчальних посібників і працюють у навчальному закладі за основним місцем роботи, %	100	100	0
6.2.	Результати освітньої діяльності (рівень підготовки фахівців), не менше:			
6.2.1	Рівень знань студентів з гуманітарної та соціально-економічної підготовки: - успішно виконані контрольні завдання, %	90	Не передбачено	Не передбачено
	- якісно виконані контрольні завдання (на "відмінно" і "добре"), %	50		
6.2.2	Рівень знань студентів з природничо-наукової (фундаментальної) підготовки: - успішно виконані контрольні завдання, %	90	Не передбачено	Не передбачено
	- якісно виконані контрольні завдання (на "відмінно" і "добре"), %	50		
6.2.3	Рівень знань студентів зі спеціальної (фахової) підготовки: - успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10

Голова комісії



В. Ф. Іванов

	- якісно виконані контрольні завдання (на "відмінно" і "добре"), %	50	88	+38
6.3	Організація наукової роботи: - наявність у структурі навчального закладу наукових підрозділів та результатів їх діяльності	0	0	0
	- участь студентів у науковій діяльності (наукова робота на кафедрах та в лабораторіях, участь у наукових конференціях конкурсах, виставках, профільних олімпіадах тощо)	+	+	0
6.4	Наявність органів студентського самоврядування	+	+	0

Завідувач кафедри ВСтар



О. В. Тріщук

Директор ВПІ



Т. Ю. Киричок

Ректор НТУУ «КПІ»



М. З. Згуровський

Голова експертної комісії

д. філол. н., проф.,

зав. кафедри реклами та зв'язків з громадськістю

Інституту журналістики Київського

Національного університету ім. Т. Шевченка



В. Ф. Іванов

Член комісії

канд. істор. наук, проф.,

доцент кафедри зв'язків із громадськістю

Національного університету

«Кієво-Могилянська академія»



А. Г. Зінченко

«Із порівняльною таблицею ознайомлений»

Ректор НТУУ «КПІ»,

д. т. н., проф.,

академік Національної академії

наук України




М. З. Згуровський

Голова комісії



В. Ф. Іванов